

5天培训“美容医生” 假药销遍全国

浙江查处一家非法微整形培训机构

外行人经过短短5天培训就能成为“美容医生”，并敢给爱美人士做微整形注射手术；销售的假药遍布全国31个省份，销售额6000多万元——浙江丽水市公安机关在办理一起非法行医案件时，查处了一个在全国各地非法举办微整形培训班，同时向学员推销假药的团伙。

目前，22名涉案人因涉嫌销售假药罪、非法经营罪被批准逮捕。



外行人受训5天就敢做微整形手术

浙江丽水莲都区警方不久前在网络上巡逻时，发现有市民投诉：“有人在微信里做微整形广告，招揽顾客，可能是骗人的。”其发布的广告显示，微整形项目有打肉毒素、玻尿酸等，均为注射手术。

警方展开调查，随即在丽水市区一家宾馆内查获了准备给两位顾客手术的小珠。警方查明：小珠是丽水人，没有任何行医资质，

只是在2015年8月参加了一个叫“德丽注射美容培训中心”组织的培训，培训时间只有5天。随后，小珠就回到丽水开始“创业”，注射一针肉毒素收费1500元，注射一针玻尿酸收费1600元。小珠之前已经做过几次“注射生意”。让警方大跌眼镜的是，顾客中还有一名有行医资质的医生。

年仅20岁的丽水女孩秦小姐就是非法微整形手术的患者，

她接受了注射整形，没想到随后发生面部肌肉僵化，到上海、杭州等各大医院治疗却没有改善。

浙江省医师协会美容与整形医师分会负责人介绍，由于施术者本身缺乏相关医学知识，未经相关专业培训，手术和操作中出现并发症和意外事件的概率将会大大增加，如因为非法注射玻尿酸而导致求美者失明的案例不时见诸报端。

“面部微雕大师”非法培训数千整形学员

警方进一步调查发现，这个所谓的“德丽注射美容培训中心”是一家非法美容培训机构，曾被媒体曝光，随后又改头换面，以“中美商学院”为名，继续在全国各地举办培训班。

“他们在各地办班，却没有固定的教学场所，都是在宾馆的会议室进行。”办案民警告诉记者，“通过举办111期培训，周某某等人至少收取了4000多万元的培训费用。”

2016年下半年，丽水警方开

展了抓捕行动，行动组在深圳、东莞和郑州同时开展行动，抓获“面部微雕大师”周某某等22人，查获104箱相关器械和药品，冻结了部分涉案资金、资产。

通过百度查询看到，这个周某某毕业于解放军第一军医大学，上海医科大学教授，是国内著名的“面部微雕大师”。而在看守所里他否认了以上对自己的描述并坦言：“没有，这些只是各方面的包装。”

负责办理此案的民警陈国

平介绍，周某某原来在一家医疗机构工作，从2012年开始，他伙同杨某、刘某在深圳非法成立了一家美容公司，常年对全国各地的无资质人员进行培训。其中周某某负责授课、杨某负责网络推广、刘某负责销售假药。他们通过网络上的虚假推广，在全国各地大肆招揽学员，在北京、深圳、上海等大城市开办培训。直到被公安机关抓获，他们已经办班111期，培训“学员”超过5000人。

非法微整形乱象丛生

陈国平介绍，通过学员大量推销肉毒素、玻尿酸、水光针、美白针、麻药膏等来源不明的假药，是培训机构的另一条获取暴利的途径。在培训班结束前还有一个重要的环节，就是让学员添加刘某的微信，以便销售各种整形药品和器械。“销售的假药遍布全国31个省份，销售额6000多万元。”

亟待加大监管处罚力度

“‘注射玻尿酸’等微整形均属于医疗美容，只能在医疗机构开展。”杭州市卫生局卫生监督所的工作人员表示，“非法行医之所以猖獗，主要因为违法成本太低。不具备医疗美容资质的美容院、美容师被卫生监督部门查到，可能只罚几千元，比起赚几百万元微不足道。而且一个窝点被查，他们能迅速换一个地

方。”
记者还调查了解到，微整形本应由卫生行政部门监管，但由于许多微整形在美甲店或者酒店进行，论管辖权又归工商部门管理。然而工商部门对医疗美容难以界定，且这些非法机构隐蔽性强、流动性高，在没有充分证据的前提下，工商部门难以有效执法。
新华社电

纽约前市长朱利亚尼 或出任美国务卿

新华社电 美国当选总统唐纳德·特朗普过渡团队的一名成员14日向媒体透露，纽约前市长鲁迪·朱利亚尼是特朗普最中意的国务卿人选。这名不愿公开姓名的过渡团队成员直言，朱利亚尼没有竞争对手，只要他点头答应，这个职位就是他的。

不过，其他知情人士称，原美国常驻联合国代表约翰·博尔顿也是热门人选。

美联社评论，特朗普请现年72岁的朱利亚尼“出山”当国务卿是让人意外但不奇怪的选择。意外是因为朱利亚尼几乎没有从事外交的工作履历，缺乏经验。但作为特朗普“朋友圈”的核心成员，这名老练的政客肯定会被重用，这毫不奇怪。

朱利亚尼在司法界浸淫多年，曾担任检察官。他主政纽约期间，铁腕打击犯罪活动，将这座国际大都市治理得井井有条，颇受纽约人爱戴。他与特朗普一样生于纽约、长于纽约，两人私交甚好。朱利亚尼14日晚在华盛

顿出席一场由《华尔街日报》组织的论坛时，对新政府人事安排发表自己的看法。

朱利亚尼明确表示自己不会出任司法部长。先前，他被视作司法部长的热门人选。被问及国务卿人选时，朱利亚尼说，博尔顿会是“非常好”的人选。记者追问比博尔顿更好的人选是谁，朱利亚尼调皮地回答道：“可能是我吧，我不知道。”朱利亚尼在论坛上提到了特朗普的外交政策。他说，击败极端组织“伊斯兰国”将是新政府外交的当务之急。

特朗普的身边人士当天早些时候透露，这名在选战期间被批评歧视女性和同性恋的地产大亨正考虑推荐一名女性担任共和党全国委员会主席，提名一名“出柜”的前外交官出任美国常驻联合国代表。这两人分别是密歇根州共和党委员会主席龙纳·罗姆尼·麦克丹尼尔和美国常驻联合国代表团前发言人理查德·格雷内尔。

裙边被缝进死老鼠 美国女子怒告ZARA

新华社电 美国一名女子买了一条西班牙时尚品牌萨拉(ZARA)的裙子，某天穿上后发现裙边上竟然缝着一只死老鼠，一怒之下把萨拉告上法庭。

《赫芬顿邮报》15日报道，来自纽约市的凯蕾·菲泽尔今年7月花了40美元(约合274.2元人民币)在康涅狄格州格林尼治镇一家商店购入一条萨拉的裙子。法庭文件说，8月16日，她穿着这条裙子时闻到一股恶臭，之后发现了老鼠尸体。

菲泽尔原以为腿部的“异物感”缘于裙边脱线，但摸了摸之后发现有“异常凸

起”，刮蹭她皮肤的是一只小爪子。

现年24岁的菲泽尔告诉《纽约邮报》，当时她就“石化了”，“我完全惊呆了，我的眼睛告诉我，是一只老鼠，但我的脑子却说不会的”。

菲泽尔立刻脱掉裙子。按照她的说法，她的身体后来起了大面积皮疹，被诊断为“啮齿类动物产生的疾病”。

菲泽尔说，萨拉没能发现不合格产品，对她造成身体和精神双重伤害，要求予以赔偿。不过，她没有说明要求萨拉赔多少钱。萨拉尚未就此置评。

超市、电影院首签入驻

约10万平方综合体 火线聚集中

55m²旺铺 层高6.2米 均价1.8万/㎡

存1万享88折，优享客户卡抢办中！

联丰路车流滚滚 / 大社区人潮滚滚 / 综合体商机滚滚

抢铺热线 **8805 5555** 展示中心地址：联丰中学院路交叉点

◆投资商：浙商投资集团 ◆开发商：宁波华龙投资建设有限公司

本广告所示文字、效果图等仅供参考，不作为要约内容，最终以商品房买卖合同及政府批文为准。浙商投资集团(2014)第054号、(2016)第047号(4)内刊有说明

浙海商业广场

